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Obiekt WD-66,9

Wiadukt nad droga ekspresową S-7

w ciągu drogi gminnej
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PODPORA Nr 1
POZIOM POSADOWIENIA PODPORA Nr 2

POZIOM POSADOWIENIA

PODPORA Nr 3
POZIOM POSADOWIENIA104.400

103.500
104.200

103.000
103.500 POZIOM SPODU WZMOCNIENIA

POZIOM SPODU WZMOCNIENIA

WD-66,9 km 0+430.50

droga ekspresowa S7 km 66+985.72

SŁOSZEWO ĆWIKLIN

P
Ł
P

 
0
+

3
2
3
.
1
0

h
=

1
1
0
.
7
9

H
m

a
x
 
0
+

4
0
3
.
1
0

h
=

1
1
2
.
7
9

W
Ł
P

 
0
+

4
0
3
.
1
0

h
=

1
1
4
.
7
9

K
Ł
P

 
0
+

4
8
3
.
1
0

h
=

1
1
0
.
7
9

i

=

5

.

0

0

%

 

 

L

=

5

6

.

1

0

m

i

=

-

5

.

0

0

%

 

 

L

=

5

4

.

6

9

m

L=160.00m

T=80.00m

B=-2.00m

Lw=56.57m

R=1600m

1
0
9
.
6
4

1
1
0
.
8
9

1
1
1
.
9
1

1
1
2
.
4
5

1
1
2
.
5
5

1
1
2
.
7
9

1
1
2
.
7
9

1
1
2
.
6
4

1
1
2
.
1
1

1
1
1
.
1
8

1
0
9
.
9
5

1
0
8
.
7
0

1
0
6
.
2
7

1
0
6
.
3
5

1
0
6
.
1
4

1
0
5
.
9
5

1
0
5
.
9
2

1
0
5
.
6
7

1
0
5
.
6
7

1
0
5
.
6
4

1
0
5
.
3
1

1
0
5
.
1
4

1
0
4
.
9
2

1
0
4
.
6
6

3
.
3
7

4
.
5
4

5
.
7
7

6
.
5
0

6
.
6
3

7
.
1
2

7
.
1
2

7
.
0
0

6
.
8
0

6
.
0
4

5
.
0
3

4
.
0
4

R = 160.00

L = 161.94

A
 
=

 
6
9
.
2
8

L
 
=

 
 
3
0
.
0
0

L = 160.80

0
+

3
0
0
.
0
0

0
+

3
2
5
.
0
0

0
+

3
5
0
.
0
0

0
+

3
6
9
.
9
2

0
+

3
7
5
.
0
0

0
+

3
9
9
.
9
2

0
+

4
0
0
.
0
0

0
+

4
2
5
.
0
0

0
+

4
5
0
.
0
0

0
+

4
7
5
.
0
0

0
+

5
0
0
.
0
0

0
+

5
2
5
.
0
0

0
+

4
1

1
.
0

0

h
(
P

)
=

1
0

4
.
5

6

i(P)=-0.20%

0
+

4
6

3
.
0

0

h
(
P

)
=

1
0

4
.
4

8

i(
P

)
=

-
1
.0

5
%

100

110

120120

W
Ł
P

 
0
+

0
0
0
.
0
0

h
=

1
0
5
.
2
9

 RZĘDNE  NIWELETY   

1
0
5
.
2
9

 RZĘDNE  TERENU   

1
0
5
.
2
9

 GŁĘBOKOŚĆ WYKOPU   

 WYSOKOŚĆ NASYPU   

 TRASA W PLANIE   

 PIKIETAŻ 

0
+

0
0
0
.
0
0

0
+

0
0

0
.
0

0

h
(
P

)
=

1
0

4
.
5

2


